



Скрижалі історії

ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Верховна Рада України ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Підпорядкувати всі військові формування, дислоковані на території республіки, Верховній Раді України.
2. Утворити Міністерство оборони України.
3. Урядові України приступити до створення Збройних Сил України, республіканської гвардії та підрозділу охорони Верховної Ради, Кабінету міністрів і Національного банку України.

Голова Верховної Ради України

Л. КРАВЧУК

місто Київ, 24 серпня 1991 року

ШАНОВНІ КРАЯНИ!

Україна на порозі гарного світлого ювілею – 20-річчя Незалежності. Сьогодні аналізуючи пройдений шлях за ці роки, розмірковуємо і запитуємо: чому? Чому за 20 років незалежності не здійснилися бажання сотень, тисяч тих, хто віддавав своє життя у боротьбі аби була Україна самостійною, вільною і незалежною. Сьогодні показує, що боротьба не закінчилася.

А в переддень ювілейного свята звідусіль лунають вітання. Одні одним бажаємо щасливого, заможного життя у своїй державі. Мріємо, аба повернулися з далеких світів сини і доньки України, які в пошуках кращого життя, заробітків залишили свої сім'ї, своїх дітей. Мріємо аби мали роботу тут, на рідній землі, де і дим солодкий, де небо голубе сміється до кожного з нас, де рідна мова, рідне слово вселяють впевненість у завтрашній день.

Тож прощайте тобі, Україно, всенародної любові, визнання світу і здійснення найзаповітнішої мрії – бути вільною і незалежною по-справжньому...

Зі святом тебе, рідна земле, з ювілеєм Україно!

Микола СТАНЬКО,
голова Бориславської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України,
депутат Бориславської міської ради



Микола СТАНЬКО,

голова Бориславської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України,
депутат Бориславської міської ради

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

ВАСИЛЬОВУ Зою Миколаївну – заступника голови Центрального комітету профспілки працівників охорони здоров'я України

ЛЕТУ Івана Івановича – голову Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з ювілеєм!

ГАЛАС Лідію Тарасівну – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 5-ої стоматологічної поліклініки Львова

ЛОГІНОВА Юрія Олександровича – скарбника науково-дослідного інституту епідеміології та гігієни

ПРИСТУПУ Ірину Володимирівну – скарбника Кам'янка-Бузької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ОСТРОВЕРХУ Юрія Анатолійовича – головного лікаря обласного центру «Здоров'я»

СТАНЬКА Миколу Володимирівича – голову Бориславської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі. Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.

Вітаємо з ювілеєм!

ЛУК'ЯНА ВАСИЛЬОВИЧА АНДРІЮКА – завідувача кафедри реабілітації та нетрадиційної медицини Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, професора, доктора медичних наук.



ШАНОВНИЙ ЮВІЛЯРЕ!

Ваш професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива праця внесли вагомий внесок у розвиток медицини. Ми пишаємося тим, що нам випала можливість працювати з Вами і досягати разом професійних висот.

Нехай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров'я та достаток, а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на Вашому життєвому шляху. Нехай в майбутньому на Вас чекає ще багато наповнених корисними справами і земними радощами років. Живіть довго в щасті, благополуччі та при доброму здоров'ї!

З повагою друзі та колеги.

Пам'ятаємо!

Минув рік, як пішов від нас **БОГДАН АКСЕНТІЙЧУК**.

Його життя закінчилося у той самий день, коли Україна святкувала День Незалежності. Він любив Україну, він любив землю, любив працю і був щасливим від того, що повертав здоров'я людям. Однак повернути здоров'я йому не зміг ніхто. І невблаганна передчасна смерть завадила реалізувати задумане в улюбленій санаторно-курортній галузі, якій присвятив життя. А він ще стільки доброго хотів зробити!

Літо 2010-го стало останнім для Богдана Аксентійчука. То була його шістдесят перша пора року, яку відміряла доля. Весь час, відпущений Всевишнім, він намагався використати якомога ефективніше, раціонально, корисно.

Народився Богдан Аксентійчук 18 грудня 1949 року в селі Щитівці Заліщицького району Тернопільської області в селянській сім'ї. Спочатку закінчив Чортківське медичне училище, а в 1977 році – Тернопільський медичний інститут. У курорті Трускавець працював з 1978-го. Спочатку

– ординатором-урологом, згодом – завідувачем урологічного відділення санаторію «Кристал». Упродовж 1994-2006 років очолював ЗАТ «Трускавецькурорт» та клінічний санаторій «Каштан». Останні три роки Богдан Іванович був головним лікарем санаторно-курортного комплексу «Моршинкурорт».

Перебуваючи на керівних посадах, Богдан Аксентійчук постійно займався науковою роботою. Перша наукова публікація майбутнього доктора медичних наук побачила світ у 1987 році. По-справжньому серйозні наукові дослідження розпочалися в рамках співпраці з відділом експериментальної бальнеології інституту фізіології ім. О. Богомольця НАН України в якості наукового співробітника групи клінічної бальнеології та фітотерапії. В 1996 р. він захистив кандидатську дисертацію, а в 2004-му – докторську.

За вагою заслуги в лікувальній, санаторно-курортній справі Богданові Аксентійчуку було присвоєно звання «Заслужений лікар України». Він також нагороджений орденами «За заслуги» II і III ступенів, іншими державними відзнаками. Під керівництвом Богдана Івановича кандидатські дисертації писало чимало молодих спеціалістів у Трускавці та Моршині, які і продовжать його добру справу.

Добра новина

Подарунок до Дня незалежності

Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, за підтримки головного управління охорони здоров'я Львівської ОДА, реалізував міжнародний медичний проект «Створення транскордонної мережі пунктів екстреної медичної допомоги та інформаційно – координаційного центру у м. Львові».

Нещодавно відбулось урочисте відкриття пункту екстреної медичної допомоги «Новояворівськ». Учасниками церемонії були представники районної держадміністрації, міський голова м. Новояворівськ, головний лікар Яворівської центральної районної лікарні, представники Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, керівництво Новояворівської міської лікарні.

Цей пункт створений на автотрасі міжнародного значення Київ – Краків – Берлін на відстані 35 км від Львова і 26 км від польсько-української межі, митного переходу Краковець – Корчова. Він є структурним підрозділом комунального закладу Львівського обласного ради «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги медицини катастроф».

Пункт дислокується на базі Новояворівської районної лікарні у спеціально виділених за бюджетні кошти приміщеннях, де проведено ремонт, закуплені меблі, створені належні робочі місця для персоналу, пункт забезпечений зв'язком, офісною технікою, встановлено комп'ютерне обладнання. Прийом викликів здійснює диспетчер служби швидкої медичної допомоги лікарні та профільні виклики передає виїзній бригаді пункту. Реанімобіль з необхідним медичним обладнанням та оснащенням відповідає вимогам по забезпеченню повного об'єму надання інтенсивної терапії та реанімації постраждалим, дозволяють здійснювати тривалі медичний супровід з транспортування потерпілих із розладами життєво-важливих функцій. Дислокація пункту забезпечує доїзд до місця виклику в межах 10-15 хв.

Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф завершив реалізацію міжнародного медичного проекту, основною метою якого була організація на українській території мережі пунктів екстреної медичної допомоги для підвищення безпеки на прикордонних міжнародних автострадах, підвищення рівня безпеки життя завдяки швидкому реагуванню на екстремальні ситуації в регіоні, надання спеціалізованої екстреної медичної допомоги безпосередньо на місці виклику, створення інформаційно-координаційного центру у Львові. Реалізація міжнародного медичного проекту є першим етапом до створення на території області мережі пунктів екстреної медичної допомоги та впровадження Єдиної системи екстреної медичної допомоги в Україні.

Людмила ГЕРА,
лікар КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК

